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Ata da vigésima segunda Sessão ordinária Câmara Municipal de Theobroma, em 
seu segundo Biênio. Aos vinte e nove (29), dia do mês de junho (06) do ano de 
dois mil e vinte (2020), ás 10: horas o senhor Presidente Gilmar, cumprimentou 
a todos, verificou que teve quórum legal declarou aberta à vigésima segunda 
sessão Ordinária. Convidou Excelentíssima vereadora Cleuza Dias para fazer a 
leitura da bíblia. A mesma leu em Jeremias 32 versículos 39-40. O presidente 
nomeou a secretario A D HOC, senhora Silma para fazer a leitura da ata anterior. O 
presidente colocou 21ª Ata em votação dos nobres vereadores, e foi aprovado por 
unanimidade dos vereadores presente. Leitura da apresentação da Ordem do dia: 
Apresentação do projeto Lei 003/GV/JCMS/2020. Fica o Poder Executivo 
Municipal autorizado a conceder desconto no IPTU, (Imposto Predial e Territorial 
Urbano) a empresas e munícipes/residenciais que estalarem câmeras de videio 
monitorando, denominado ‘‘ cidade Vigiada’’, e da outra providencias. 
Apresentação do projeto Lei nº 017/GP/PMT/2020, Abre Credito Adicional 
Especial no Orçamento do Município Corrente Exercício e da outras 
Providencias. Apresentação do projeto Lei nº 018/GP/PMT/2020. Institui o plano 
de amortização para equacionamento do Déficit Atuarial do IPT, - Instituto 
Municipal de Previdência Social dos servidores de Theobroma/RO, conforme 
diretrizes emanadas pela Portaria MPS nº 402/2008, e Portaria MPAS Nº 464/2018 
e suas alterações.  Vereadores escritos; vereador Jose Mota foi a tribuna 
cumprimentou a todos e discursou parabenizando os trabalhos da secretaria de saúde 
do Município de Theobroma, hoje atende com várias especialidades, um hospital de 
pequeno Porte, onde atende não só o Município de Theobroma mais também quando 
pode dá suporte aos Municípios vizinhos como tem ajudado em algumas vezes o 
Município de Machadinho D’ Este.  Após parabenizou o Deputado Lucio Mosquine que 
tem destinado vários recursos nesse momento de dificuldade que todos os municípios 
estão passando nesse período da Pandemia CONVID 19, o Deputado disponibilizou 
trezentos mil reais na área da saúde, e fala com senhor vereador Ailtom para 
interceder ao Deputado Marcos Rogerio para destinar recurso emergencial para a 
secretaria de saúde nesse momento dessa Pandemia, Deputado Marcos Rogerio foi 
um dos Deputados que obteve muitos votos aqui no Município de Theobroma, e 
destinado recurso para o Município vai estar ajudando a população que votou nele. 
Após parabenizou o secretario de obra que tem feito um bom trabalho 
casacalhamentos de qualidade nas estradas das linhas do Município de Theobroma, 
assim finalizou seu discurso agradecendo a presença de todos.  Dando continuidade 
nos trabalhos o presidente Gilmar pede a secretaria Cleuza Dias para fazer a leitura 
do convite do Conselho Municipal de desenvolvimento Rural. Após não havendo nada 
mais a ser deliberar o senhor Presidente pediu à proteção de Deus e declarou 
encerrada a vigésima segunda sessão ordinária as onze (10:50) horas e cinquenta 
minutos.   
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